

Глазами
участников

КТО КУДА, А МЫ - В ПОХОД!



Вот наступил тот долгожданный день - 5 сентября, день ежегодного мероприятия «Тропинками родного края». Мы, ученики 10 «А» и 10 «Б» классов, отправились в знакомое нам место на Дрема, где стоит каждый год полевой лагерь «Русич». Первым пришёл 10 «А» класс. Мы поставили палатки, принесли дров, а через час подошёл и параллельный класс.

Несколько смелых парней (Голомазов Д., Ушков Ф., Ушков А., Баринов А., Егоренко Г., Абашенко Е., Скворцов Г. и Каильский С.) пошли купаться... Правда, вода оказалась не очень теплой, но терпимой.

Прошла где-то пара часов, мы поели и сидели у костра. Начало смеркаться и всем становилось грустно, но кто-то предложил поиграть в массовые игры. И тут же время быстро пролетело!

Утро 6 сентября было солнечным, все проснулись примерно в половине десятого. И опять пошли играть сначала в «Третий лишний», а потом мы с парнями вспомнили игру «Слон». И вот на спины сцепившихся друг за другом парней одной команды с разбега запрыгивают парни другой команды, стремясь приземлиться как можно сильнее, чтобы стоящий «слон» упал. Как только все уплотняются на спине, «слон» начинает шагать. Поверьте, нелегко удержать на спине двух-трех человек далеко не мелкого размера. Но зато как на нас смотрели девочки!

Настал тот момент, когда надо было собираться. Так как мы уже не первый год ходим в поход классом, девчонки начали просить мальчишек собрать палатки. Мы немножко ломаемся, надо же дать себя уговорить, и начинаем сборку. И мне нравится, что когда ты собираешь палки или колышки, девчонки спрашивают: «Тебе помочь?» Нет, чтобы предложить собирать палатку или сложить её! Гордо отвечаем: «Нет уж, спасибо, мы сами». Добираемся до остановки и снова начинаются разговоры, общение. Это самое ценное, ради чего стоит ходить в поход!

**Алексей УШКОВ,
ученик 10 «А» класса.**

**ЕСЛИ С ДРУГОМ
ВЫШЕЛ В ПУТЬ...**

(Поход по тропинкам родного края 10 «А» и 10 «Б» классов гимназии №1).

Традиционное мероприятие гимназии - «Тропинки родного

края» для двух десятых классов стало новым. Во-первых, классы значительно изменились по составу по сравнению с прошлым годом, во-вторых, впервые два класса выходили на это мероприятие совместно. Решено было организовать поход с ночевкой на замечательный пляж в окрестностях города - Дрема.

И вот уже стоят на берегу шесть палаток, разведен костер, на нем - два ведра с водой, а тридцать юношей и девушек расположились поодаль в ожидании ужина. И, хотя свежий воздух можно размешивать ложкой, аппетит у всех разыгрался не на шутку. Забегая вперед, отметим, что костер горел всю ночь, и то и дело группы молодых людей, отличившихся особым аппетитом, то ли ужинали, то ли завтракали. (А как можно еще назвать прием пищи в половине четвертого утра?)

Два классных руководителя к походу подготовились основательно. Для развлечения подрастающего поколения были взяты собой тесты по социальной психологии, сценарии ролевых игр, план классного часа, тренинги... Но, увы! Весь вечер, ночь и наступившее утро наши взрослые дети играли. Да,

из левого ботинка, забывали, что нужно освободить и правый. Некогда, игра идет!

И уже под утро, уставшие, но чрезвычайно довольные, расходились по палаткам. Наиболее стойкие и желающие пообщаться - не по телефону, не виртуально, а глядя глаза в глаза, остались у костра. Сначала поднесли туристические коврики - «Сидеть неудобно», затем достали из палаток спальные мешки - «Прохладно», а затем постепенно смолкли разговоры - народ засыпал. Было полпятого утра, до рассвета оставалось два часа. А ровно через полчаса из палаток начали выползать высипавшиеся, те, которые легли спать согласно режиму. И снова зазвенели голоса у костра, но разбудить спящих вокруг они уже не могли.

А с утра - продолжение - «Третий лишний», «Слон»... И уже не видно и не важно, кто из какого класса. Важно, что все вместе!

И такое щемящее чувство последних мгновений детства витало в воздухе, что не поднялась рука у классных руководителей подозвать детей к костру, не повернулся язык позвать всех на выездной классный час! А быть может, просто не хватило дыхания в горле и хорошо поставленного голоса, чтобы перекричать радостно галдящую гулкими басами и звонкими девичьими переливами детвору в возрасте 16-17 лет.

Мы успеем еще провести все, что запланировано, будут еще серьезные разговоры, а сейчас - осень, солнце, река, друзья и целая жизнь впереди!

**Классный руководитель
10 «А» класса
О.Г. УШКОВА.**



да, просто играли. «Разрывные цепи», «Змейка», «Третий лишний», «Слон». По многолетним наблюдениям никогда за время учебы в гимназии десятиклассники с таким упоением и энтузиазмом не играли в простейшие детские игры. Вы не поверите, сколько счастья и удовольствия было на лицах подростков! К костру подбегали глотнуть водички и бежали снова на пляж. Высыпав песок

Первая пятница сентября. Погода отличная! 10 «А» и 10 «Б» во главе с классными руководителями Ушковой Ольгой Геннадьевной и Екешевой Еленой Васильевной отправились «по тропинкам родного края» на поиски приключений в район села

Чигорак, а точнее - на Дрема. И вот, погрузив все спальники, ведра и палатки по машинам, ученики 10 «А» налегке отправились в путь. Трясясь в автобусе, преодолевая брод и расстояния, шли на запах природы, чистого воздуха, а самое главное - свободы.

Добравшись, мальчики принялись устанавливать палатки, причем получалось это у них весьма неплохо, а девочки искали ветки и рубили(!) дрова для костра, тоже, кстати, неплохо. Долго делали «пенки», хотя спать никто не собирался.

10 «Б» класс значительно отставал, и он уже шел на запах костра, жареных сосисок и заваренного «Ролтона».

Самые смелые не побоялись искупаться. Сначала все скучали, спрятавшись по своим палаткам и уплетая привезенную из дома еду. Когда начало темнеть, народ все-таки собрался у костра. Большой восторг вызвала игра «Я еду на Север и беру с собой...», правда, правила мало кто понял. После попытались играть в «Мафию» - неудачно: карт не досчитаемся до сих пор. Часов в 12 ночи ярко светила луна - полнолуние ведь, и было светло, как днем.

Туристы по порядку подустали сидеть на неудобных бревнах, да и у костра становилось жарче (ночь выдалась, на редкость, теплая для этого времени года). Быстро стали вспоминать детские подвижные игры, кому-то пришли на ум «Жмурки». Ну что же, поиграли. Надолго нас не хватило. Вспомнили другие: «Змея», «Пузьры», «Разрывные цепи», «Куда-куда?», «Третий лишний». Правда обясняться слишком долго, но кто там был, думаю, улыбнулся, прочитав названия. К трем часам ночи, уставшие, в песке, но счастливые, как дети, снова уселись у огня и принялись за все тот же «Ролтон», разговаривали, делились впечатлениями о лете. А потом кто-то уснул прямо у костра, кто-то, пусть не в своих, но все же в палатках.

Ранний подъем. Все бродили, как сонные мухи. Чтобы взбодриться, решили искупаться прямо в одежде, потому что советы классных руководителей никто не послушал и купальники с собой не взял. Так даже веселее!

Мальчики вспомнили забавную игру «Слон». Вот прямо до отъезда в него и играли. Палатки собрали быстро, костер потушили и мусор не оставили после себя - мы же бережем природу! Вот пора и домой.

У всех осталось отличное впечатление и желание собраться снова вместе с новыми и старыми друзьями.

**Д. МОКШАНЦЕВА,
ученица 10 «А» класса**